
                                                                       

 

Tisková zpráva, 23. 5. 2026 

 

Den s MAS Bobrava přilákal do Střelic návštěvníky všech generací 

Zábavné i poučné odpoledne pro celou rodinu 

V sobotu 23. května 2026 ožilo prostranství u hasičské zbrojnice ve Střelicích u Brna akcí „Den s MAS Bobrava“, kterou 

pro širokou veřejnost uspořádala Místní akční skupina Bobrava. Odpolední program nabídl návštěvníkům pestrou 

přehlídku aktivit, ukázek i kulturních vystoupení a přilákal rodiny s dětmi i další obyvatele Střelic a okolí. 

Hlavním cílem akce bylo představit veřejnosti činnost MAS Bobrava a zároveň vytvořit prostor pro komunitní setkávání 

a podporu místních spolků, producentů a organizací. Program nabídl řadu zajímavých aktivit pro všechny generace. 

Velkou pozornost návštěvníků vzbudila ukázka zásahu hasičů při dopravní nehodě, během níž se lidé mohli dozvědět 

důležité informace o postupu záchranných složek i zásadách bezpečného chování v krizových situacích. 

Do programu se zapojily také místní spolky a organizace, mimo jiné včelaři, myslivci či obecní knihovna. Návštěvníci 

měli možnost zakoupit si výrobky a produkty od regionálních farmářů a řemeslníků – nechyběly mléčné výrobky, 

uzeniny, cukrářské speciality, luční kytice ani drobné občerstvení. 

Kulturní část programu obohatila vystoupení žáků ZUŠ Střelice, společné vystoupení seniorů a dětí z mateřské školy i 

žonglérská show, která zaujala zejména dětské návštěvníky. 

Součástí akce byla rovněž expozice Výzkumný ústav pícninářský a Zemědělský výzkum v Troubsku, která představila 

široké spektrum výzkumných aktivit obou institucí. Velký zájem tradičně vzbudilo také čmeláčí hnízdo, které přiblížilo 

význam čmeláků pro opylování rostlin. 

Celá akce se nesla v příjemné a přátelské atmosféře. „Den s MAS Bobrava“ tak nabídl nejen zajímavý program a 

možnost poznat činnost místních organizací, ale také příležitost k sousedskému setkávání a podpoře regionálních 

producentů. 

Kontaktní osoba: Mgr. Helena Hutyrová, hutyrova@vupt.cz, 547 138 806 



 

 



 


